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3AJTJAHUE 1O 'PA®UYECKOM KOPPEJISILIUU

Bri6parts 10 06mux nckomnaemMsix Gopm Ass AByX MPEUIOKEHHBIX pa3pe3oB

[TpoBecTtn rpaduyecKy0 KOppelmsuuio [uisi 3TUX (OpM, OTMETHB TOYKH IEPBOTO
nosinenus (FAD) u nocnennero npucyrctBus (LAD)

Bri6pats LOC, 1os1b3ysICh METOIOM «pa3aesIeHUsI KPOBIIU U TTOAOIIBED)

[TocTpouth KOMIO3UTHBIN pa3pe3, OTMETUB KOMIIO3UTHBIE (MakcuManbHbie) FAD u LAD
Hcnonb3yst MOMYYUBIIMKACA KOMIIO3UT W 3-H pa3pe3, MPOBECTH TpaPUUIECKyI0 HX
KOPPEJSILIUIO

HapucoBats Hanbosee mpaBaonogoouyto LOC, ucxoss u3 pe3yabTaToB
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